



○○○○○

全市上下坚决贯彻落实党中央和省委决策部署，唯实唯干，克难奋进，各项工作取得新突破、实现新提升，中国式现代化盐城新实践迈出新的坚实步伐。这一年，我们在难中开局、难中奋进、难

中求变、难中固稳。一幕幕攻坚克难的场景，呈现出一年里闯过坎的足迹，记录着一年来全市广大干群的拼搏与奋进、努力与奉献。成绩来之不易，根本在于习近平总书记掌舵领航和党中央集中统一领导，是省委省政府正确领导、关心支持的结果，凝聚着全市广大干群的智慧和汗水。

明年是“十四五”规划的收官之年，“十五五”规划的谋划启动之年。做好明年工作意义重大，（下转2版）

中共盐城市委八届九次全会举行 改革开放勇突破 绿色低碳当先锋 奋力把中国式现代化盐城新实践不断推向前进

市委常委会主持会议 周斌张明康讲话 审议通过《中国共产党盐城市第八届委员会第九次全体会议决议》



12月29日，中国共产党盐城市第八届委员会第九次全体会议举行。记者 王亚洲 摄

本报讯（记者 韩宝贵）12月29日，中国共产党盐城市第八届委员会第九次全体会议举行。全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的二十届三中全会、中央经济工作会议和省委十四届八次全会、省委经济工作会议精神，总结今年工作，部署明年任务，动员全市上下进一步全面深化改革开放，坚定不移推动绿色低碳发展，高质量完成“十四五”规划目标任务，奋力把中国式现代化盐城新实践不断推向前进。

全会由市委常委会主持。市委书记周斌代表市委常委会讲话，市委副书记、市长张明康就经济工作作具体部署。

全会审议通过《中国共产党盐城市第八届委员会第九次全体会议决议》，审议了《中共盐城市委常委会2024年度工作情况报告》《中共盐城市委常委会2024年度落实全面从严治党主体责任情况报告》。

全会充分肯定市委八届六次全会以来市委常委会工作。全会认为，市委常委会深入学习贯彻党的二十届三中全会和习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，坚决贯彻落实党中央和省委决策部署，在克难求进中进一步坚定信心，以实干应对挑战、先行赢得主动、重点牵动整体、民生温暖民心、党建引领发展，经济运行保持稳健态势，绿色低碳发展成效显现，全面深化改革扎实推进，社会事业不断提档升级，干事创业合力持续增强。看似寻常最奇崛，成如容易却艰辛。这一年，全市上下在难中开局、难中奋进、难中求变、难中固稳，成绩来之不易，根本在于习近平总书记掌舵领航和党中央集中统一领导，是省委省政府正确领导、关心支持的结果，凝聚着全市广大干群的智慧和汗水。

全会指出，明年是“十四五”规划的收官之年，“十五五”规划的谋篇之年。做好明年工作，必须准确把握中央赋予江苏的重大使命、重大要求、重大任务，正确认识盐城所处的发展阶段、面临的形势任务，坚定信心、正视困难、科学精准、全力以赴，在破危抢机中塑造发展新优势。面对复杂多变的宏观形势，既要做好应对挑战准备，更要强化抢抓机遇意识。面对前进路上的矛盾问题，既要鼓足攻坚克难勇气，更要用好改革开放法宝。面对绿色低碳的时代潮流，既

要守好生态底色，更要创塑发展特色，在危与机的动态转化中争取主动，在稳与进相互促进中打开新局。

全会明确明年全市工作总的要求。

全会提出，全市上下要坚持以习近平新

时代中国特色社会主义思想为指导，全

面贯彻党的二十大和二十届二中、三中

全会精神，深入贯彻落实习近平总书

记对江苏工作重要讲话精神，按照中央

经济工作会议和省委十四届八次全会、省

委经济工作会议部署要求，坚持稳中求

进工作总基调，完整准确全面贯彻新发

展理念，深入推进“四个三”工作布局，以

改革增动力，以开放激活力，以绿色促

型，以低碳树标杆，全方位扩大有效需

求，全领域攻坚重大项目，推动经济持续

回升向好，更好统筹发展和安全，不断提

高人民生活水平，深化全面从严治党，高

质量完成“十四五”规划目标任务，为实

现“十五五”良好开局打牢基础。

全会强调，要紧紧围绕中央经济工

作会议提出的“五个必须统筹”“九项重

点任务”和省委部署的重点工作，坚定不

移抓重点、补短板、强弱项，推动高质量

发展取得更大突破。要在激发经济发展

动能上勇突破，协同发挥消费与投资对

稳增长的支撑作用，大力提振消费，扩大

有效投资，使内需成为拉动经济增长的

主动力和稳定锚。要在全面深化改革开

放上勇突破，坚定不移推动改革开放和

科技创新，激发动力活力，开拓发展空间

，不断开辟盐城高质量发展新境界。

要在创塑发展特色优势上勇突破，坚持

生态优先，深耕绿色低碳，全面落实国家

碳达峰试点盐城实施方案，高水平建设

绿色低碳发展示范区，努力取得更多标

志性成果。要在推动城乡融合发展上勇

突破，注重统筹协调，一体推进新型城镇

化和乡村全面振兴，努力实现城市和乡

村互补互促、共同繁荣。要在提升群众

幸福指数上勇突破，关注百姓大大小小

的身边事、关切事、难办事，持续加大民

生投入，扎实办好民生实事，托起千家万户稳稳的幸福。要在增强社会治理能力上勇突破，深入贯彻落实总体国家安全观，强化底线思维、极限思维，积极防范化解各类风险隐患，守牢安全底线，以高

水平安全保障高质量发展。

全会指出，要强化党建引领，弘扬清

风正气，在严管厚爱中凝聚现代化新盐

城建设的强大合力。用党的创新理论武装

全党、教育人民、指导实践，用好新四军

革命历史生动教材，全面落实意识形态

工作责任制，发挥党总揽全局、协调各方

的领导核心作用，把准改革发展的正确航向。

坚持正确选人用人导向，更大

以开放激活力，以绿色促转型，以低碳树标杆，全方位扩大有效需求，全领域攻坚重大项目，推动经济持续回升向好，更好统筹发展和安全，不断提高人民生活水平，深化全面从严治党，高质量完成“十四五”规划目标任务，为实现“十五五”良好开局打牢基础。

全会强调，要突出重点任务，铆足干劲，紧紧围绕中央经济工作会议提出的“五个必须统筹”“九项重点任务”和省委部署的重点工作，坚定不移抓重点、补短板、强弱项，促进消费扩容提质、做强重大项目硬核支撑、构建新质生产力发展体系，在激发经济发展动能上勇突破；坚持向改革要动力，向开放要活力，向创新要潜力，在全面深化改革开放上勇突破；进一步加快绿色转型步伐，彰显低碳发展成果、放大生态

优势，在创塑发展特色优势上勇突

破；聚力建设品质城市、提升农业质效、打造和美乡村，在推动城乡融合发展上勇突破；织牢基本民生保障网、办好公共卫生暖心事，提升城市文化引领力，在提升群众幸福指数上勇突破；全面筑牢风险防范屏障、全力夯实社会稳定根基、坚决守住安全生产底线，在增强社会治理能力上勇突破，不断开创各项工作新局面。全会还就做好明年经济工作作出具体部署，强调要扩大有效需求，推动经济持续回升向好；强化创新引领，加快构建现代产业体系；全面深化改革，增强经济发展内生动力；坚持生态优先，着力打造绿色转型典范；持续扩大开放，不断拓宽未来发展空间；锚定农业强市，深入推进乡村全面振兴；保障改善民生，持续提升群众幸福指数；守牢安全底线，不断提升本质安全水平，着力营造良好发展环境。

全会指出，年终岁末，各地各部门要统筹做好稳工业、促消费、增投资、扩外贸等工作，全力抓好春节前后稳产复

产工作，努力实现首季“开门红”。要做好“十五五”规划编制前期工作，谋深谋实新的目标定位和重点任务。要统筹做好民生保障和安全稳定各项工作，深入排查化解各类矛盾纠纷和风险隐患，切实保障社会大局安全稳定，确保人民群众温暖过冬、祥和过节。

激流勇进方显汇通江淮之气概，劈波斩浪才能畅达黄海之辽阔。全会号召全市上下更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在省委坚强领导

下，坚持干字当头，增强信心、迎难而上，

奋发有为，抓住一切有利时机，利用一

切有利条件，高质量完成“十四五”规

划目标任务，奋力把中国式现代化盐城

新实践不断推向前进。

市委委员、候补委员出席会议。市

纪委委员和市有关部门负责同志，部分

基层一线的市第八次党代会代表列席

中国共产党盐城市第八届委员会第九次全体会议决议

（2024年12月29日中国共产党盐城市第八届委员会第九次全体会议通过）

中国共产党盐城市第八届委员会第九次全体会议于2024年12月29日在盐城举行。市委常委会主持会议。出席会议的市委委员46名，候补委员9名。市纪委委员和有关方面负责同志列席会议。部分基层一线的市第八次党代会代表，市委法律顾问和法律专家委员列席会议。

全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十届三中全会、中央经济工作会议和省委十四届八次全会、省委经济工作会议精神，总结今年工作，部署明年任务，动员全市上下进一步全面深化改革开放，坚定不移推动绿色低碳发展，高质量完成“十四五”规划目标任务，奋力把中国式现代化盐城新实践不断推向前进。

全会充分肯定了市委常委会今年